Обращение главного редактора

Уважаемые читатели!

Вы держите в руках первый выпуск обновленного журнала «Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 4. История. Регионоведение. Международные отношения». Начиная с 2014 года он будет выходить ежеквартально. С введением практики «двойного слепого» рецензирования поступивших материалов повысилась требовательность к публикуемым статьям, а также расширилась география авторов журнала. «Вестник» превращается во всероссийский журнал, публикующий результаты научных исследований ученых из разных городов страны.

Вместе с тем редакционная коллегия считает важным сохранение регионального «акцента» «Вестника» как журнала, предоставляющего трибуну ученым Волгограда, других городов Поволжья и Юга России.

В первый выпуск 2014 года вошли статьи по отечественной и всеобщей истории, историографии, политологии, международным отношениям, а также рецензия.

В планах редакционной коллегии — выпуск в 2014 году одного тематического номера журнала, посвященного военной истории и влиянию войны на общество и политику. Приглашаем авторов присылать статьи по этим темам. Мы продолжаем также прием статей в следующие номера по дисциплинам журнала: истории, политологии, международным отношениям, археологии, а также междисциплинарным исследованиям по регионоведению.

Портфель «Вестника» быстро наполняется, что заставляет редакционную коллегию смотреть в будущее с уверенностью и оптимизмом. Желаем этого и нашим авторам и читателям.

И.И. Курилла, доктор исторических наук, профессор